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Lecture / compréhension
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C'est une maisonnette en pain d'épices, en sucre et en biscui
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l Loup prend un morceau de gouttiére.

. | Loup prend du sucre pour sa recette.
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Bric Brac Broc
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_Elle veut transformer Loup en poulet pour le manger. |
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De chasser la sorciére

! : De rentrer chez lui
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Géométrie

b * Pour le cercle A, il y a une infinité d’axes de symétrie.
Pour la figure B, il y a 2 axes de symétrie.

BN
N
L

B*a.éc.

On trouve 4 axes de symétrie. La
reproduction permettra le dé-

coupage et le pliage de la figure
et mettra en évidence que les
diagonales du carré sont aussi

des axes de symétrie du carré.

3 . Trace les axes de syméfrie quand ils existent.
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Orthographe

Compléte le tableau.

Jeudi 4 juin 2020

nom féminin

nom masculin

une championne un champion
une éleve un éléve
une cliente un client

une formatrice

un formateur

une invitée un invité
une banquiére un banquier
une inconnue un inconnu

une poule un coq

une voyageuse

un voyageur

une enfant un enfant
une musicienne un musicien
une menteuse un menteur
une sceur un frere
une serveuse un serveur
une maitresse un maitre
une coureuse un coureur
une coiffeuse un coiffeur

une boulangere

un boulanger

une princesse un prince
une tricheuse un tricheur
une étudiante un étudiant
une jument un cheval




Conjugaison

VOULOIR PRENDRE
je voulais je prenais
tu voulais tu prenais
il voulait il prenait
nous voulions | nous prenions
vous vouliez vous preniez
ils voulaient ils prenaient
Calcul
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Numération

Complete le tableau comme dans I'exemple

7 653 sept-mille-six-cent-cinquante-trois 7000+600+50+3 | 7m+ 6¢C+ 5d +3u

3205 trois-mille-deux-cent-cing 3000 +200+5 3m + 2c + 5u

4 876 | quatre-mille-huit-cent-soixante-seize | 4 000 + 800+ 70 + 6 | 4m + 8¢ + 7d + 6u

1480 mille-quatre-cent-quatre-vingts 1 000 + 400 + 80 Im + 4c + 8d

6 537 six-mille-cing-cent-frente-sept 6 000 +500+30+7 | 6m+5¢c+ 3d +7u

8 041 huit-mille-quarante-et-un 8000+40+1 8m +4d + 1u

2 158 deux-mille-cent-cinquante-huit 2000+100+50+8 | 2m + 1c + bd + 8u

9624 | neuf-mille-six-cent-vingt-quatre 9000 +600+20+4 | 9m + 6¢ + 2d + 4u

5312 cing-mille-trois-cent-douze 5000+300+10+2 | Bm+ 3c+1d + 2u

Place les nombres suivants sur la droite graduée : 4 443 - 4764 - 5074 -4 719 - 4 936 -
4082 -4 651 - 4 209.
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Vendredi 5 juin 2020

Vocabulaire

Repére dans chaque liste le synonyme
du mot en couleur.

* dangereux : rapide — nerveux joyeux
® ancien : jeune sem — granc
* couper : toucher — virer retourner
* un marchand : une balance — un cycliste —

un danseur

B Barre Fintrus dans chaque série.

» fabriquer — construire — batir —jewer-

* un enfant —una-adulte-—— un bambin — un gamin

* heureux — joyeux — content —gerti-

* une demeure — une maison —tmrvestaire-—
une habitation

* diriger — commander — gouverner —fermer

B Remplace chaque mot en couleur

par un des synonymes ci-dessous.

pleure — semblables — autrefois — grimpe

» Autrefois, les gens se chauffaient au bois.
*» Ces deux objets sont semblables-

* Rosemarie grimpe facilement a la corde.
» Tom pleure souvent.

Grammaire

Entoure les déterminants qui accompagnent
les noms soulignés.

* Eda a cueillibelles cerises.

'ardien dellimmeuble est parti en vacances.

e J'ai 0ub|ié®‘nai|lot de bain. Je ne peux pas

aller é@piscine.
* Jai rangéétements d'hiver dansgrande

armeoire.




Calcul
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